

Životopis

Anja Svetina Nabergoj, Dr.



Dr. Anja Svetina Nabergoj je predavač pri Hasso Plattner Institute of Design Sveučilišta u Stanfordu i izvanredni profesor pri Ekonomskom fakultetu Sveučilišta u Ljubljani.

Diplomirala je na Ekonomskom fakultetu Sveučilišta u Ljubljani. Kao student na razmjeni provela je jednu godinu pohađajući International Management Program na IESEG Management School, Lille u Francuskoj nakon čega je završila redovni Magistarski studij o poslovnom upravljanju (IMB), na Ekonomskom fakultetu Sveučilišta u Ljubljani. Kao izvanredan student pohađala je doktorski programa pri Sveučilištu u Roskildeu, Odjel društvenih znanosti u Danskoj, nakon čega je obranila doktorsku disertaciju na temu „Skupno učenje u klasterima: Teoretsko i empirijsko istraživanje“.

Posljednjih 10 godina Anja Svetina Nabergoj razvija pedagoški plan predavanja o inovativnim procesima i očuvanju kreativnog pristupa rukovodećeg kadra globalnih korporacija. Njeni programi inspiriraju i potiču organizacije na usvajanje promjena u čijem su fokusu primarno klijenti. Anja pomaže liderima shvatiti tanku liniju koja dijeli istraživanje od iskorištavanja i potiče ih na usvajanje inovativnog, transformacijskog pristupa organizaciji i njihovom vlastitom radu.

Anja je surađivala s nizom timova vrhunskih menadžera korporacija i organizacija diljem Europe, Azije i SAD-a. U svojem pristupu Anja kombinira radionice kojima potiče idejno osmišljavanje, predaje o tehnikama etnografskog istraživanja i usmjerava stariji rukovodeći kadar u inovacijskom procesu usmjerenom na korisnike. Također, Anja je dobitnik i nagrade za najboljeg učitelja for FELU MBA program na Sveučilištu u Ljubljani.

Anja je jedna od osnivačica Tima za istraživanje i idejni razvoj pri Sveučilištu u Stanfordu koji je izradio *curriculum* za primjenu idejnog osmišljavanja na znanstvena i naučna istraživanja i sveučilišne programe, kako za studente tako i za profesore. Članica je Savjetodavnog odbora Stanfordovog katalizatora za suradnička rješenja, nove i hrabre inicijative koja nastoji otvoriti put istraživanju neuobičajenih interdisciplinarnih rješenja

za najveće svjetske probleme.

Gđa. Anja Svetina Nabergoj pridonijela je izradi brojnih publikacija u izdanju kuće Edward Elgar and Routledge, svoje radove objavljivala je u znanstvenim časopisima i publikacijama posvećenim upravljanju, poput časopisa European Management Journal. U suradnji s timom, trenutno radi na novoj knjizi pod naslovom Očuvanje kreativnog istraživanja / Cultivating Creative Research Practice koja izlazi 2019. godine, u nakladi izdavača Cambridge University Press.